

# ЗВІСНИК

## ЗОЛОТОНІЩИНИ

Громадсько-політична газета \* СУБОТА 13 БЕРЕЗНЯ \* 2004 РОКУ № 11 (575)

### Відзначення 190-річчя Великого Кобзаря розпочалося з його батьківщини

Покладанням квітів до пам'ятника Т. Г. Шевченку та на могили його батьків у с. Шевченковому Звенигородського району за участю голови облдержадміністрації Вадима Льошенка розпочалися 4 березня цього року на Черкащині урочистості до 190-річчя з дня народження духовного пророка України. Їх учасники оглянули експозиції музею Кобзаря, після чого Вадим Льошенко зробив запис у книзі почесних гостей.

На базі Шевченківського сільськогосподарського коледжу відбулися урочисті збори. Під звуки "Рева та стогне Дніпр широкий" виходили на сцену голова ОДА Вадим Льошенко, голова Звенигородської райдержадміністрації Анатолій Петренко, голова районної ради Сергій Пащенко, сільський голова Галина Скрипник, директор державного історико-культурного заповідника "Батьківщина Тараса Шевченка" Людмила Шевченко, учениця 5-го класу Шевченківської школи Яна Ковальова.

Покладанням квітів від імені облдержадміністрації, обласної ради, районних адміністрації та ради, до підніжжя пам'ятника Тарасу Шевченку 7 березня ц. р. розпочалися урочистості на Каніващині, присвячені 190-річчю з дня народження поета.

У районному будинку культури зібралися канівчани, аби вшанувати пам'ять Кобзаря. Привітати їх зі славними 190-ми роковинами духовного оборонця України Тараса Шевченка приїхали перший заступник голови облдержадміністрації Станіслав Монке та заступник голови обласної ради Микола Тимошенко, міський голова м. Канева Василь Коломієць, голова райради Володимир Плисюк та райдержадміністрації Володимир Хилія.

По завершенню урочистостей відбувся святковий концерт, підготовлений фахівцями і учнями Канівського училища культури та мистецтва та районного будинку культури.

9 березня у м. Черкаси в обласному музично-драматичному театрі ім. Т. Г. Шевченка відбулися урочисті заходи з нагоди 190-річчя від дня народження Т. Г. Шевченка. Відкрив зібрання міський голова Черкас Анатолій Волошин, який запросив до слова першого заступника голови облдержадміністрації Станіслава Монке.

— Як зазначив у своєму зверненні до українського народу з нагоди 190-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка Президент України Леонід Данилович Кучма, нині, у своїй державі, нам потрібне його слово, як псалом національної віри, без якої не буває суверенного буття народу. Черпаймо з нього цілючий трюнок власної національної гідності, без якої не буває поваги інших народів, — нагадав вислів глави держави виступаючи.

Від імені обласної спілки письменників України привітав черкашан з відзначенням 190-річчя з дня народження Т. Г. Шевченка черкаський письменник Сергій Носань, який поділився й власними враженнями сприйняття духовної спадщини поета. Про те, як бережить її на Черкащині, розповіла присутнім директор Черкаського музею "Кобзаря" Т. Г. Шевченка Ольга Шаропова.

Після проведення урочистостей їх учасники були запрошені до перегляду концерту, присвяченого 190-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка.

Чернена гора в день 190-річчя поета вра-



жала багатолюдністю. Особливої ваги святковим заходом надала участь у них Голови Верховної Ради України Володимира Литвина.

Володимир Литвин побував також у Моргинцях та Шевченковому, поклонився могилі батька й матері Т. Г. Шевченка, поклав квіти до пам'ятників поетові, узяв участь у мітингу-реквіємі, розмовляв із селянами, завітав до музею Тараса Шевченка, зробив запис у Книзі для почесних гостей.

У поїзді по області Володимира Литвина супроводжували заступник голови обласної ради Микола Томенко та перший заступник голови облдержадміністрації Станіслав Монке.

### На перехресті долі Кобзаря

9 березня з нагоди 190-річчя від дня народження Тараса Григоровича Шевченка в читальному залі районної бібліотеки відбулось урочисте зібрання представників органів влади, політичних партій та громадськості. Словом про Кобзаря, сіяча на духовній ниві українського народу його відкрив перший заступник голови райдержадміністрації Петро Мельничук.

Літературно-музичну розповідь про історію боротьби таланту з життєвими обставинами, про нерозривність поезії й пісні, про унікальність Кобзаревих дум, заповітів вели бібліотекарі Світлана Вирвикишка та Валентина Олексенко, читачі бібліотеки студенти

технікуму ветеринарної медицини Андрій Кононенко, Ольга Павлова, Оксана Мороз, Надія Котишева та народний ансамбль української пісні "Чумацький шлях".

Великий і тернистий шлях проліг від того дня, коли 9 березня 1814 року з народженням у родині Шевченків хлопчика Тараса на одну кріпосну душу побільшало у пана Енгельгардта, до того, як Шевченко став гордістю української нації і світової культури. Щорічні Шевченківські свята — це не просто данина пам'яті Великому Кобзарю, а можливість для кожного відчувати серцем його немируще слово. Такими були лейтмотиви урочистого зібрання. Його учасники переглянули виставку «Перехрестя долі Кобзаря» та поклали квіти до пам'ятника Т. Шевченку.

Наш кор.

### Золотоніський район торік отримав 18,7 млн. грн. прибутку

Як повідомив голова Золотоніської райдержадміністрації Віктор Овдієнко, за попередніми даними результати фінансової діяльності економіки району свідчать про отримання прибутку в розмірі 18,7 млн. грн. Протягом останніх півроку в регіоні проводилась предметна робота щодо поліпшення економічних показників і в цілому це вдалося. Та й у інших галузях все гаразд, скажімо, вже хоч завтра готова вийти у поле техніка, повністю розрахувалися орендарі з власниками земельних та майнових паїв, сільгосппідприємства сплатили 100% фіксованого по-

датку. Нелогано розпочали й нинішній рік, так наповнення бюджету за 2 місяці попередньо виконано на 106%. Щоправда, це залишилося виплатити борги із заробітної плати в розмірі 195 тис. грн., але розмір заборгованості за останні півроку знизився з 1,5 млн. грн. на 1,2 млн. грн.

І все таки за цей період ще не вдалося справитися з ліквідацією безприбутковості підприємств, проте це питання постійно знаходиться на контролі робочої групи райдержадміністрації. Ситуація щодо причин збиткової роботи аналізується і вживаються конкретні заходи щодо ефективнішої

діяльності таких підприємств.

Так, ВАТ «Пальмірське РТП» завершило очікуваний нинішнього року із збитками в розмірі 33 тис. грн., разом з тим на складах підприємства знаходиться нереалізованої продукції на 311 тис. грн. Очевидно, що тут потрібно налагоджувати і менеджмент, і конкурентоздатність продукції, що виробляється. Дивно, але в числі збиткових, втім, як і в багатьох інших районах області, опинилося підприємство АТП обласної спілки, де значна сума затрат припала на вихідну допомогу по звільненню та розрахунок із заробітної плати. До збиткових потрапило й ВАТ

«Пальмірацукор», яке має 1429 тис. грн. збитків. З такою ситуацією району та й обласна адміністрації миритися не збираються, тож контроль відповідних служб за діяльністю підприємств буде більш дивним.

Не згоден голова РДА Віктор Овдієнко і з тим, що допустили збитковість всім сільгосппідприємства, шість із яких є дочірніми підприємствами Золотоніського маслоробного комбінату. Через недостатнє фінансування господарства не забезпечили внесення органічних та мінеральних добрив. Низький рівень забезпечення технікою сприяє порушенню технології виробництва, вимагає додаткових витрат на залучену техніку. Віктор Овдієнко переконаний, що район має всі можливості позбутися беззбиткової роботи підприємств.

### У райдержадміністрації

\* Голова райдержадміністрації Віктор Овдієнко провів нараду з працівниками апарату, начальниками управлінь і відділів райдержадміністрації, керівниками територіальних органів державної виконавчої влади, районних організацій і установ, на якій розглянуто питання про роботу виконкому Зорівської сільської ради щодо соціального захисту населення, обговорено також стан виплати пенсій і заробітної плати, наповнення районного бюджету.

Перший заступник голови райдержадміністрації Петро Мельничук провів засідання комісії з питання виконання бюджету. Проаналізовано показники надходження коштів протягом двох місяців нинішнього року. У роботі засідання взяли участь представники податкової інспекції, фінансового управління та відділу земельних ресурсів райдержадміністрації, управління Пенсійного фонду, міськрайонного центру зайнятості.

\* Заступник голови райдержадміністрації Володимир Цимбал та начальник районного комунального господарства на зустрічі з керівництвом Гельмязівської дільничної лікарні обговорили питання щодо завершення ремонту медичного закладу.

На зустрічі керівництва районної держадміністрації з керівниками правових та силових структур району йшла мова про виконання Указу Президента України «Про систему заходів щодо усунення причин та умов, які сприяють злочинним проявам і корупції».

Прес-служба райдержадміністрації.

### Виїзне засідання

25 лютого у Вознесенському відбулось розширене виїзне засідання координаційної ради у справах неповнолітніх. Про стан злочинності та правопорушень серед неповнолітніх за підсумками минулого року та про заходи щодо покращення криміногенної ситуації допові сільський голова Вознесенського Станіслав Бузирьов. На спільному засіданні членів координаційної ради та сільвиконкому розглянуто асоціальну поведінку неповнолітніх Олександра Котка, Михайла Скорохода, Віктора Логвиненка, Олександра Загребельного та матері чотирьох неповнолітніх дітей Олени Макаренко. В обговоренні питання взяли активну участь заступник голови райдержадміністрації Віктор Литвиненко, соціальні педагоги Вознесенської та Пальмірської загальноосвітніх шкіл Галина Злидар і Валерій Курятник, вчитель Вознесенської школи Ольга Беляєва, начальник охорони СТОВ «Пальмірвудгодівля» Павло Шворець, члени сільвиконкому та координаційної ради.

Про визнання неадекватною жителями с. Драбівці Галини Приймач присутніх інформувала начальник служби у справах неповнолітніх райдержадміністрації Ніна Засенко.

Наш кор.













На теми моралі

Чи є тепер шанс у директора „Шансу“?

ГУНЬКО Микола Петрович

Відтоді, як існує світ, лише одне явище нашого життя не підпадає ніяким законам – смерть близької людини. Вона приходить, ні на кого й ні на що не зважаючи, приносить горе і страждання і залишає по собі лише пам'ять.

До всього Віктор Петрович просто зобов'язаний був допомогти цій родині у важкий для неї час, адже протягом вже двох років орендус землі, які належать Наталії Дем'янівіч, Валентині і вже тепер покійному Івану Митрофановичу.

надійних пайовиків з ряду своїх підопічних, не зумів приховати амбіцій, стриматись. І все заради того, щоб іншим показати: дивіться, мовляв, щоб і вам такого не було, як надумате віддлитись.

Іван Митрофанович Синьок пішов з життя в останній день лютого. Ветеран праці, він 41 рік трудився у будівельній бригаді, тому зрозуміло, чому його зять Олександр звернувся з проханням зробити домовину саме до бригадира будівельної бригади Сергія Булаха.

Чому ж тоді директор ДП „Шанс“ дозволив собі так загострити відносини з пайовиками? Чому не зважив на людське горе? Хіба не розумів, що рубає гілку, на якій сидить? Виходить – не розумів, і зараз не розуміє, бо влєвнений у свої стовідсотковій правоті.

У кінці тижня в райдержадміністрації розглядали звернення групи пайовиків ДП „Шанс“ про неправомірні дії його директора. Керівнику підприємства Віктору Рясному рекомендовано доплатити людям за орендовану землю кошти з розрахунку 1,5% від вартості земельної ділянки, як того вимагає Указ Президента від 13.09.02 р. №830.

Ось тут ситуація розвиднилася: виявляється, Жигалови і Синьоки потрапили під „караючу десницю“ Віктора Рясного тому, що в числі інших 110 односельців поспішили подати заяви, що у цьому році не укладатимуть з ним договорів про оренду земельних паїв, а віддадуть їх у СТОВ „Пальміра“, яким керує Петро Фесак.

Випадок з родиною померлого Івана Митрофановича Синьока – з розряду законів моральних (до речі, транспортом і продуктами їй допоміг директор СТОВ „Пальміра“ Петро Фесак, який не загострював увагу на питанні вже „свої“ чи „чужі“ люди, до яких прийшла біда).

Доки все це тривало, і без того вбиту горем дружину покійного ветерана праці Наталію Дем'янівну не раз доводилося приводити до тями. Виходить, що за стільки років роботи Іван Митрофанович Синьок не заробив собі в рідному господарстві навіть безплатної домовини? Хоч для своїх односельців, мабуть, виготовив їх не одну і не дві, коли працював теслю.

Щодо заяв про вихід з господарства, то вони вже більше двох місяців лежать у сейфі Рясного. Він їх розглянув, але згоди на вихід пайовиків не дав і підпису свого не поставив (відповідно до закону має на це право, оскільки не розраховався за пай).

Після тяжкої і тривалої хвороби перестало битися серце людини, яка віддала все своє трудове життя професії землероба.

Гунько Микола Петрович народився 4 квітня 1924 року в с. Зорівка Золотоніського району. Після закінчення Одеського сільськогосподарського інституту в 1951 році працював агрономом у господарстві.

У 1963 році був обраний головою правління колгоспу «Прогрес», де працював до виходу на пенсію в 1988 році.

За період роботи проявив високі організаторські здібності керівника. Під його керівництвом господарство було одним із лідерів по виробництву рослинницької і тваринницької продукції.

Світла пам'ять про Гунька Миколу Петровича назавжди залишиться в серцях друзів, колег та знайомих.

Висловлюємо щирі співчуття рідним та близьким покійного.

Золотоніська районна державна адміністрація. Золотоніська районна рада. Управління сільського господарства і продовольства.

Дирекція СТОВ «Прогрес» висловлює глибоке співчуття рідним та близьким з приводу смерті Миколи Петровича Гунька, в минулому голови колгоспу «Прогрес».

Президія районної ради ветеранів війни праці глибоко сумує з приводу смерті колишнього вчителя, члена ради ветеранів первинної ветеранської організації с. Гельмязів Петра Васильовича Абаїмова висловлює співчуття його рідним та близьким.

Дружина Світлана, донька Марина, сини Олексій та Дмитро, інші члени родини Величків із с. Дібрівка глибоко сумують з приводу передчасної смерті чоловіка, батька та брата Сергія Олексійовича Величка й щиро дякують керівництву ВАТ «Машинобудівний завод ім. Лепса» та особисто Григорію Григоровичу Сої за допомогу в організації поховання.

"Stop насильству щодо жінок"

Міжнародна Амністія розпочинає глобальну кампанію для припинення насильства щодо жінок. Це стане внеском у зусилля рухів за права жінок в усьому світі. Організація співпрацюватиме з активістами захисту прав жінок та жіночими організаціями, які вже працюють у сфері подолання насильства.

Організація використовує силу та авторитет міжнародного права у боротьбі за скасування дискримінаційних законів, за притягнення винних до відповідальності і для того, щоб 1,8 мільйонів членів Міжнародної Амністії в усьому світі допомогли як чоловікам, так і жінкам організуватися і працювати для подолання насильства.

Олександр ГОЛОВКА, голова групи "Україна-7" УАМА.

На старті -

"Найспортивніше село-2004"

Минулої неділі у спорткомплексі села Піщаного відбулися зональні ігри першої зони з міні-футболу у залік змагань "Найспортивніше село-2004". Сім команд-учасниць жеребкуванням розділили на дві підгрупи.

футболістами з Підставок та Плешканів. Основний та додатковий час змагань не виявив сильнішого. Гру команди завершили з рахунком 2:2 і тільки після серії пенальті з рахунком 4:1 перемогли плешканівські футболісти.

Команди Калеників та Богданів у стиковій грі не зустрічались. За кількістю забитих та пропущених голів в іграх своєї підгрупи вони відповідно розділили між собою п'яте та шосте місце турнірної таблиці.

Олександр БУТ, директор районного ФОК "Колос".

Змагання, що відбувалися за круговою системою, виявили кращих у своїх підгрупах. У стикових іграх за перше й друге місце боролися команди Софіївки й Гельмязова. Гельмязівчани впевнено перемогли суперників з рахунком 3:0 й стали лідером у своїй зоні.

ВІТАЄМО! Президія районної ради ветеранів війни і праці щиро вітає голову первинної ветеранської організації с. Броварки Івана Нечипоровича ЗРАЖЕВСЬКОГО з днем народження.

17-18 березня гастролі цирку «Шапіто» Міжнародна циркова програма, група дресированих тварин. Майданчик біля Торгового центру. Початок о 18.00. Квитки від 6 гривень.

«Вісник Золотоніщини» Засновники - Золотоніська районна рада, райдержадміністрація, трудовий колектив редакції газети. Свідоцтво про реєстрацію ЧС № 238 від 5. 02. 1999 року.

Головний редактор Любов ПАТЛАХА. Адреса редакції: 19700, м. Золотоноша, Черкаської обл., вул. Садовий проїзд, 5 E-mail: visnik@zolo.uch.net Тел: редактора - 5-33-98 (факс), загальний - 5-35-18, секретаріат - 5-30-90.

Комп'ютерне забезпечення редакції газети «Вісник Золотоніщини». Віддруковано у друкарні МП видавництва «Республіка», 18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 259. Обсяг - 2 друковані аркуші. Друк офсетний. Тираж 3000. Індекс 33725.

Листування з читачами тільки на сторінках газети. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Редакція залишає за собою право скорочувати матеріали. Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автор і рекламодавці.